
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 20/12/2019 
 
                            ATA Nº  026/2019 
 

Aos vinte (20) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove (2019), 

ás dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 

vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os vereadores 

Felisberto Godoy da Rosa, Paulo Cezar Quevedo, Sandra Mara Garcias, bancada 

do PT;  Eduardo Souza dos Santos, Gladis Malacarne,  bancada do MDB; Olavo 

Batista Guerreiro, bancada do PTB; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD; 

Vilmar Pessetto de Oliveira (Simão), bancada do PSB.  Verificada a presença do 

número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus declarou aberta a 

Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis Malacarne, para 

que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após colocada em discussão 

foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE:  Leitura da Mensagem Nº 24/2019 

do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 24/2019, que   

Altera o art. 24 da Lei Municipal Nº 1758/2019, que Institui o Regime Próprio de 

Previdência Social dos Servidores Públicos Efetivos do Município de Fontoura 

Xavier de que trata o art. 40 da Constituição da República e dá outras 

providências; Leitura do Ofício Nº 095/2019 do Poder Legislativo, que 

encaminha reivindicação da Associação de Agricultores do Município de 

Fontoura Xavier, solicitando cedência em sistema de comodato de equipamentos 

de  propriedade do Município, sendo um trator agrícola marca BUDNEI 7540 e 

uma grade aradora, para prestação de serviços pela associação aos agricultores 

associados. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhuma vereador/vereadora fez uso da 

palavra. COMUNICAÇÕES: Nenhum vereador/vereadora fez uso da palavra.   

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 

23/2019, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Fontoura 

Xavier para o exercício financeiro de 2020, nenhum vereador/vereadora se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de 

Lei Nº 24/2019, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 003/2019 do 

Poder Legislativo, que Cria cargo em Comissão de Assessor de Comunicação na 

Câmara Municipal, o vereador Felisberto Godoy da Rosa, Líder da bancada do 



PT, pediu o adiamento da discussão e votação do projeto. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Vilmar 

Pessetto de Oliveira, Gladis Malacarne, Sandra Mara Garcias, Eduardo Souza dos 

Santos, Paulo Cezar Quevedo, Olavo Batista Guerreiro, Luiz Armando Taffarel e o 

Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira. Registrado em nome da Câmara 

Municipal votos de pesar aos familiares pelo falecimento de Leonor dos Santos 

Vieira e Nelson de Souza. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor 

Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa, 

assistentes, convidando a todos para a abertura da Sessão Legislativa no dia 17 

de fevereiro de 2020, com início ás dezoito (18:00) horas,   nos termos do art. 13 

da Lei Orgânica, declarando encerrada a presente Sessão,  sendo lavrada esta 

ata, que depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  1º 

Secretário.  Fontoura Xavier,   20 de dezembro de 2019.  

 
                                                             
 
 


